

美東第六區恢復舉辦睽別三年的實體國語歌唱比賽

#

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2022-03-27

美東協會第六區繼上次圓滿辦完實體演講比賽之後兩週，再度假紐約華僑文教中心舉辦實體歌唱比賽，一共有六所中文學校多達43位學生再度無懼料峭春寒，都同來報到、齊聚一堂！只見禮堂座無虛席、令人感動鼓舞！這次參與這場賽事的所有人都更堅定的向紐約僑校、僑界傳遞了大家對美東第六區恢復校際實體交流與學藝競賽的支持與投入！

經過了長達兩小時二十分鐘的比賽，在三位評審一一發表講評之後，名次也揭曉了。個人賽方面，低年級組第一名孫靜文（長島文協），第二名陳音潔（長島大頸），第三名李喬因（紐約慈濟）；中年級組第一名李姿穎（長島大頸），第二名張伊寧（長島慈濟），第三名王娜（新城歸正教會）；高年級組第一名陳鈺（紐約慈濟），第二名白靚（紐約華僑），第三名陳泰霖（長島慈濟）。

團體賽方面低年級隊伍第一名是「蠻灣三姐妹」（朱芸瑩、朱芸萱、陳亞婷-長島慈濟），第二名是「明日之星」（張彩韻、黃中宇、呂姍瑩、張竑翔-紐約慈濟），第三名是「小月亮」（儲沁穎、康坤庭-長島大頸）；中年級隊伍第一名是「如彥甯怡四重唱」（張瑞甯、陳欣如、陳欣怡、陳熙彥-長島慈濟），第二名是「小少女隊」（吳宣、鄒立安、辛雨嫻-長島大頸），第三名是「飛翔隊」（張語歲、陳筱婷-紐約慈濟）；高年級隊伍第一名是「Tiger C」（白鶯、白蕾-紐約華僑），第二名是「若薇之音」（陳若依、羅薇-紐約慈濟），第三名是「八年誠班 愛拼才會贏」（蔣咏琛、包凱盛、趙浩賢、朱碧霞-長島慈濟）。這次活動很榮幸邀請到了人力中心校長石蔚靜擔任主持人來掌控全程，果然在石校長主持之下，整個比賽過程進行順利、一氣呵成、賓主盡歡、滿載而歸。當然文教中心陳永豐主任、林威廷副主任、富毅先生、鮑璐玲小姐等人的全力支援，加上承辦人雙文教育系統教育主任方吉正對整個賽事都做好了詳盡的規劃、組織團隊，成員包括前理事蔣昌棟負責音控、長島南灣校長黃菁齡負責計時、長島慈濟副校長陳敬華負責評分整理與排列名次、長島慈濟校長莊得隆負責獎狀印製，還有邱琼雯理事慎重延請到的三位評審前理事暨文協前校長岑世民、長恩前校長顏長美、以及優勢學苑校長蘇郁琇又都是對如何評比學生國語歌唱具有相同理念的一時之選，這才圓滿了這次溫馨感人又盛大的歌唱比賽活動。

值得一提的是為了這次在文教中心恢復舉辦睽別三年的歌唱比賽盛會，陳永豐主任特地邀約到華視新聞臺前來採訪錄影，只見製作人傅先生與攝影師呂先生二人全程參與、擷取鏡頭，為學生們精彩的歌唱留下了美好的錄影。

提到唱歌對學中文的重要性，開幕致詞時陳主任還特地舉了一個例子，那就是有一位男生是因為要學周杰倫唱歌才決定要上中文學校！可見能夠唱國語歌對學中文是有多麼大的吸引力！這句話也引起主辦人方主任在閉幕致詞的共鳴。方主任分享了他個人對當年他在美東協會學藝競賽引進國語歌唱比賽的初衷。原來方主任就是不希望看到他三個女兒長大後講的是一口洋腔洋調的中文，而最好的方法就是要她們學唱中文歌！他也相信在場的家長們跟他對孩子講中文的要求是一樣的！從大家的鼓掌聲中可以肯定的是唱中文歌是學中文不可或缺的一項活動！

這一次的活動就在大家輪流合照後結束，然而對美東第六區來說，雖是曲終人散、卻意猶未盡！

後記

賽前提到歌詞咬字發音方面，甘居正理事打趣的問到參賽學生們有沒有信心比周杰倫好？學生們異口同聲都回答說…有！賽後三位評審也都強調了他們看到每一位參賽的學生都努力唱出了他們愛唱的歌、也散透了他們心中的陽光與活力！林副主任更是感受到學生用歌聲釋出的感恩與愛，這也是他看到了中文學校在教育學生這一點上是非常成功的！

2026/2/10 下午 09:04:09

美東第六區恢復舉辦睽別三年的實體國語歌唱比賽

#

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2022-03-27



片段集錦

2026/2/10 下午 09:04:09

美東第六區恢復舉辦睽別三年的實體國語歌唱比賽

#

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2022-03-27



團隊掠影

2026/2/10 下午 09:04:09

美東第六區恢復舉辦睽別三年的實體國語歌唱比賽

#

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2022-03-27



獎狀、福袋、獎金

2026/2/10 下午 09:04:09

美東第六區恢復舉辦睽別三年的實體國語歌唱比賽

#

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2022-03-27



圓滿落幕大合照

2026/2/10 下午 09:04:09

美東第六區恢復舉辦睽別三年的實體國語歌唱比賽

#

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2022-03-27



紐約僑教中心陳永豐主任、林威廷副主任與參賽各校領隊合影



三位評審：顏長美、岑世民、蘇郁琇